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Jaká je současnost a perspektiva sociální péče? Na tyto otázky hledali odpovědi účastníci
tradiční konference, kterou uspořádalo město Litomyšl na Zámeckém návrší s podporou
Pardubického kraje.

Jedinečný formát konference v rámci celé České republiky

„Byla to úžasná konference, jejíž formát je naprosto jedinečný a zájem účastníků z celé České
republiky to jednoznačně potvrzuje. Mám radost z toho, že v Pardubickém kraji dokážeme reagovat
na to, co se ve společnosti a konkrétně v sociální oblasti děje a společně s odborníky hledáme cesty,
jak se dostat zase o úroveň výš,“ uvedl Pavel Šotola, radní Pardubického kraje zodpovědný za
sociální péči a neziskový sektor, pod jehož záštitou se osmnáctý ročník této akce konal.

Sociální péče bude do budoucna potřeba mnohem více než dosud

„Když jsme před 18 lety přišli s myšlenkou uspořádat tuto akci, vůbec nás tenkrát nenapadlo, že z ní
vzejde taková krásná tradice,“ řekla vedoucí odboru školství a sociální péče města Litomyšl Milada
Nádvorníková, kterou potěšily i pozitivní ohlasy na letošní ročník.

Na konferenci se sešlo 180 účastníků a 7 přednášejících. Většina témat byla osobnostně-rozvojových.
Šlo o dva pohledy na krizi. Jeden spíše na krizi osobní, druhý na krizi sociálního státu. Došlo i na
sexuální inteligenci a výchovu v originálním podání známé psycholožky a sexuoložky Laury
Janáčkové. Zazněla témata filozofická, teoretická i příklady z praxe.

„Sociální péče bude do budoucna potřeba mnohem více než dosud. Práce v této oblasti není
jednoduchá, ale zároveň je velmi prospěšná. Bohužel společensky stále ještě nedoceněná,“ sdělil
radní Pardubického kraje. „Chtěl bych poděkovat všem, kteří v této oblasti působí. Věřím, že
zajímavý program i témata, která v Litomyšli zazněla, budou pro účastníky konference inspirací a
motivací,“ dodal Pavel Šotola.

Konference uctila též památku profesora lékařské psychologie Radka Ptáčka

Konference uctila též památku profesora lékařské psychologie Radka Ptáčka. Na jeho počest Milada
Nádvorníková symbolicky zapálila svíčku. „Aby věděl, že na něj myslíme,“ konstatovala na adresu
uznávaného odborníka, který měl v Litomyšli přednášku v roce 2021.

„Asi všechny nás jeho smrt hodně zasáhla. Poselství, které dal svou poslední zprávou na Facebooku,
je naprosto výstižné. A to, že nejdůležitější v životě jsou láska a vztahy. Ty vám dají život věčný a
vděčný,“ uzavřela docentka klinické psychologie a autorka populárních knih o lidských vztazích a
komunikaci Laura Janáčková.
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